

汽车一夜之间“灰头土脸”

执法部门表示将联合整治肇事渣土车,并对其统一加盖规范运输



蒙上灰尘的汽车 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(首席记者 周涛 记者 李亚云)“昨夜,东方红大道上的渣土车一辆接着一辆,整夜都没停。”昨日清晨6时许,记者接到市民王女士的反映,称东方红大道上的渣土车夜间行驶的状况已经持续了好几天,附近居民不胜其扰。家住东方红大道运输新村的王女士告诉记者,她所在小区对面的一个工地经常夜间施工,施工时间从夜间11时持续至凌晨4时以后。“这期间渣土车不断往来,噪声很大,根本难以正常休息,而且第二天早上,路面上一层灰,汽车停放一夜也变得灰头土脸的。”

随后,记者前往王女士所说的工地了解情况。行至

东方红大道东段,记者发现路旁停放的一排汽车上都落了厚厚的一层灰尘。“昨天刚洗的车,放了一夜就成这样了。”正准备开车上班的刘先生见到眼前的情景,表示苦不堪言。“昨天夜里,就被来来往往的渣土车吵得没法睡觉,今天车又脏成这样,真是深受其害啊。”附近的居民王女士与刘先生也有同样的感受,“我家靠近马路,更是吵得没法睡。”

在王女士的指引下,记者来到该施工工地。工地大门已被锁上,工地内也并无施工人员。附近居民告诉记者,该工地都是夜间11时以后施工。在工地门口,从堆积的灰尘土块上,依然能清晰地看见渣土

车的行驶痕迹,这些灰尘土块一直延伸到马路上。

针对东方红大道渣土车扰民及污染道路问题,记者采访了市城市管理综合执法局的相关工作人员。“我们将要求夜间执法人员加强监管,有抛撒的渣土及时清除。”这位工作人员说。该工作人员还告诉记者,执法局目前已与交警部门联合,即将共同开展渣土车的整治工作。“以后我市运送渣土的车辆统一要求加盖,目前我市已有60辆渣土车正在整改之中。”他说,针对夜间渣土车扰民问题,以后有可能允许渣土车错开车流高峰期,白天运输。

开出67张罚单 拘留10人

我市消防部门举行集中执法行动

7月3日上午,我市消防部门举行了“开出一批消防大罚单”集中执法统一行动。当天,全市共开出67张罚单,处罚67个单位(个人),10人被行政拘留,有效震慑了消防违法违规行为。

据悉,其中市消防支队共开出6张罚单,分别是信阳亚兴集团有限责任公司、信阳万家灯火实业有限公司、信阳恒大房地产有限公司、信阳豫鑫房地产开发有限公司、河南怡和摩尔城商业管理有限公司、西亚和美商业股份有限公司。6家违法单位消防负责人分别签收了消防行政处罚决定书。这次集中处理的6家单位涵盖人员密集场所、公众聚集场所、建设工程等多个领域。这次集中处罚行动不但是夏季消防安全检查的要求,而且贯彻省委、省政府和省公安厅关于加强消防工作部署地具体措施。通过这次

查封一批、罚款一批、拘留一批、“三停”一批的集中行动对消防违法违规行为起到震慑作用。

同时,消防部门提醒被处罚单位负责人:作为本单位的消防安全责任人和管理人,希望真正引以为戒,认真落实好消防安全主体责任,按要求扎扎实实的对本单位所存在的消防安全隐患进行彻底的整改,能立即整改的要立即整改,不能立即整改的要限期整改,在整改期间要采取有效措施确保本单位的消防安全。要加强防火巡查检查和宣传教育培训,定期组织员工开展火灾逃生和应急疏散演练,不断提高员工的消防安全意识和逃生自救能力,确保本单位消防安全。

(邵伟)



信阳消防 夏季防火

主办:信阳市公安消防支队

后续报道

取缔4户排档 拆除19个茶棚

多部门联合行动整治平桥园

信阳消息(记者 李亚云)6月27日,本报A4版以《平桥园内外问题凸显》为题报道了浉河北路平桥园存在茶座“占领”沿河边道,烧烤摊“驻扎”绿植之中及绿化带、地砖被破坏等问题。针对平桥园存在的问题,相关部门联合执法,制定计划,积极整改。截至7月7日上午12时,平桥园内外存在的夜市排档及茶棚基本拆除完毕。

7月7日上午8时,由市城市管理综合执法局、市园林局、平桥派出所、平桥市政局、平桥办事处、平西办事处等单位组成执法队伍到达平桥园,对平桥园还未拆除的夜市排

档及钢构茶棚进行强制拆除。为保障拆除工作有序进行,执法队伍被分成6个组,沿安桥东西方向同步开展拆除及现场清理工作。在获取夜市排档及茶棚经营者的配合和理解后,经过执法人员的共同努力,平桥园4户夜市排档被取缔,19个钢构茶棚被拆除。

拆除过程中,安桥两侧长约1000米的彩钢瓦钢构茶棚部分钢架结构固定于地下,拆除难度较大;部分夜市排档及茶棚经营者自己拆除得不彻底;拆除后的建筑材料没有得到及时清运。面对拆除过程中存在的问题,执法人员积极应对。对现场难以拆除的钢架结

构使用切割机拆除;各执法小组逐户检查,保证所有违规搭建物全部拆除到位;现场拆除下的建筑材料及垃圾,有专用车辆及时运送清理。面对整治后的平桥园,市民十分欣喜,“终于把沿河道还给我们了,这下有地方散步了。”“夜市排档取缔了,平桥园干净了、安静了。”

记者从市城市管理综合执法局了解到,平桥园附近搭建的茶棚等违反了《城乡规划法》《城市市容和环境卫生管理条例》《城市绿化条例》等相关法律法规的规定,不符合我市创建全国文明城市的要求。

市城市管理综合执法局



整治现场 本报记者 李亚云 摄

工作人员介绍,执法局早在6月底就对平桥园附近的私搭乱建现象进行了摸底调查与口头宣传。7月2日,执法局印发并张贴了《关于对平桥园区域环境实施综合整治的通告》,下发《限期拆除通知》。随后,多部门联合组成的执法队伍逐一上门做宣传工作,督促

摊主自拆。7月7日凌晨,茶摊及大排档已基本拆完。7月7日上午,执法队伍对仍未拆除的两户实施了强制拆除,并对平桥园内外进行集中清理整治。随后,执法人员将对平桥园区域持续巡查监控,维护整治成果。最后,平桥园将由园林部门常态化管理。